

---

## **В Кемеровской области сотрудники следственного управления в преддверии Дня защиты детей встретились с кадетами и воспитанниками детского дома**

Накануне Дня защиты детей сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области встретились с воспитанниками детского дома и кадетами профильного кадетского класса Следственного комитета Российской Федерации. В этом классе ребята отучились всего год, но они уже сплотились, стали настоящей семьей. Весь год мы общались, приходили в гости, конечно, не могли перед летними каникулами оставить их без внимания. Так как учащиеся кадетского класса, получая среднее общее образования, воспитываются в духе патриотизма, готовности защищать Отечество, ребята чувствуют себя взрослыми людьми, поэтому и на встрече все было по- взрослому. Помимо беседы, как не стать жертвой преступления, ребята имели возможность ознакомиться с криминалистической техникой, находящейся на «вооружении» отдела криминалистики следственного управления, поддержать ее в руках, и даже попробовать применить. Криминалист следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области рассказал о приборе для поиска оптических систем «оптик-2», с помощью которого, можно нитолько приближать предметы или использовать его в качестве бинокля, но и обнаруживать скрытые видеокамеры. Также ребята узнали о нелинейном локаторе, георадаре, приборе ночного видения, криминалистических портфелях. Как всегда встреча получилась интересной и самое главное полезной. Кстати, ребята нашего кадетского класса заканчивают год с хорошими результатами. Сегодня первый заместитель руководителя управления Павел Муллин на торжественном мероприятии вручил лучшим кадетам грамоты и благодарственные письма. Не остались без внимания и ребята из МОУ «Саломатовский детский дом». В этот дружный коллектив мы всегда приезжаем с радостью, нас здесь ждут. Перед летними каникулами традиционные поздравления с окончанием учебного года. Примечательно, что многие ребяташки с абсолютным доверием рассказывают о себе, своих проблемах, желаниях, а мы стараемся помочь. Сегодня здесь живет большая семья из 30 ребяташек, для каждого ребенка подготовлен небольшой подарок, а для самого детского дома красивая мягкая мебель – семья должна жить в уютном доме! На протяжении нескольких лет коллектив следственного управления старается сделать их жизнь немного светлее, чтобы на лицах детей были чаще улыбки, а в сердцах горел яркий огонек надежды и доверия. При нашем знакомстве ребяташки, увидев форму, несколько смущались, а сегодня мы друзья. Ребята постарше с интересом общаются с руководителем управления Сергеем Николаевичем Калинин, а детки помладше с удовольствием забираются на руки следователям. Сегодня с ребяташками в знак нашей дружбы мы посадили еще несколько яблонь. При расставании, заглядывая в глаза, ребяташки задавали только один вопрос о следующей встрече, которая обязательно состоится в конце лета!

---

## Изображения



26 Мая 2014

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/837427>